C:# Suma usando rectas numéricas abiertas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

1) 77,043+ 10,491 =

< @ @ @ @ @ > 2
2) 33,193 +24,122 = 3.
4.

< @ @ @ @ @ @ >

3) 58,369 + 10,424 =

< ° ° ° ° *~—» .
4) 26,133 + 24,965 = 8.
< ® ® ® ® ® *—>

5 56,919 + 4,728 =

< ® @ ® @ ® >

6) 60,803 + 31,108 =

< ® @ ® @ ® >

7) 87,993 + 10,803 =

< ® @ ® L >

8) 70,819 + 12,549 =

< ® @ L ® L *—>

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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ﬂh Suma usando rectas numéricas abiertas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.
1) 77,043 + 10,491 =
77,043 87,043 87,443 87,533 87,534

< e 0 — 06— 9

+10,000 +400 +90 +1
2) 33,193 +24,122 =

33,193 53,193 57,193 57,293 57,313 57,315
<

+20,000 +4,000 +100 +20 +2
3) 58,369 + 10,424 =

58,369 68,369 68,769 68,789 68,793

< e 6 — 06— 0

+10,000 +400 +20 +4
4) 26,133 + 24,965 =

26,133 46,133 50,133 51,033 51,093 51,098
<

Respuestas
1 87,534
> 2 57,315
3 68,793
4 51,098
>
5. 61,647
6. 91,911
> 7. 98,796
g 83,368

>

+20,000 +4,000  +900 +60 +5
5 56,919 + 4,728 =
56,919 60,919 61,619 61,639 61,647

< —— O — 06— 0

+4,000 +700 +20 +8
6) 60,803 + 31,108 =

60,803 90,803 91,803 91,903 91,911
<

>

>

+30,000 +1,000 +100 +8
7) 87,993 + 10,803 =

87,993 97,993 98,793 98,796
<

+10,000 +800 +3
8) 70,819 + 12,549 =
70,819 80,819 82819 83319 83359 83,368

>

< ‘\_/‘\_/‘\_/‘\/‘\/‘

+10,000 +2,000 +500 +40 +9
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